

# *Antenna Physics* Second Edition Second Printing

## Errata

### Page 3.2

Equation 3.1 was incorrectly given as:

$$\text{Aperture} = \text{area (m}^2\text{)} \sin \theta$$

It should have been:

$$\text{Aperture} = \text{area (m}^2\text{)} \cos \theta$$

### Page 3.20

In Figure 3.27 the following fraction was given incorrectly:

$$\frac{2D^3}{\lambda}$$

It should have been:

$$\frac{2D^2}{\lambda}$$